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COOL FILMSKO LETO U CINEPLEXXU 

Rashladi se po cool ceni u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza 
 

Kragujevac 27. jul, 2017. -  Cool filmsko leto je već uveliko počelo u bioskopu Cineplexx 
Kragujevac Plaza! Za sve ljubitelje savremenih tehnologija i dobrih filmova, pripremili smo 
neodoljivu ponudu u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza. Svakog utorka posetioce uz 
sniženu cenu karte očekuje i cool osveženje – poklon vaučer za sladoled u McDonalds 
restoranu*.   
 
Svi ljubitelji Stivena Kinga, jednog od najpoznatijih književnih autora, imaće prilike da 
pogledaju ambicioznu i kompleksnu priču „Mračna kula“ koja nam 10. avgusta stiže sa Idris 
Elbom i Metju Makonahejom u glavnim ulogama. Ljubitelji trilera će tokom avgusta moći 
da uživaju u blokbasteru „Atomska plavuša“ u kome dobitnica Oskara, Šarliz Teron, 
ostavlja bez daha u ulozi špijuna MI6-a i prevazilazi sve predrasude o ženama špijunima. Sve 
one koji vole dobru akciju i brzu vožnju, od 24. avgusta na repertoaru bioskopa Cineplexx 
očekuje film „Vozač“ sa Ansel Elgortom i Kevinom Spejsijem u glavnim ulogama. 
Prethodnik već kultnog horora Anabel iz 2014. godine koji je terao strah u kosti i zaradio 
gotovo $257 miliona na svetskim blagajnama „Anabel 2: Stvaranje zla“ dolazi 10. avgusta 
na platno bioskopa Cineplexx.  
 
Sve ljubitelje komedija, očekuje sjajna zabava uz neodoljivu Žilijet Binoš u filmu „Otkačene 
trudnice“ koji na repertoar bioskopa Cineplexx Kragujevac Plaza dolazi 17. avgusta. Drage 
dame, ako ste se ikada pitale kako je biti muško, ne propustite urnebesnu komediju „Kad bih 
bila muško“ od 24. avgusta, u kojem nam glavna junakinja kroz niz urnebesnih, paničnih i 
nadasve zanimljivih situacija dočarava jednu vrlo neobičnu situaciju....  
 
Kakav je grad Tekstopolis, ko su njegovi stanovnici i koji su njihovi strahovi i težnje, saznajte 
početkom avgusta u sjajnoj animiranoj komediji „Emoji film“. Ne propustite da pogledate i 
najnovije avanture Veverice Surly koja se vraća u novom nastavku vrhunske animacije 
„Tvrd orah 2“. Ove godine će avantura biti još luđa! Na repertoaru od 17. avgusta. 
 
Kraj avgusta rezervisan je za genijalnu akcionu komediju i Semjuela L. Džeksona i Rajana 
Renoldsa u glavnim ulogama u filmu  „Mafijaški telohranitelj“ koji nam od 31. avgusta 
donosi dobru zabavu i puno smeha. Početkom septembra vas očekuje horor film „To“, 
svetski fenomen Stivena Kinga, rađen prema istoimenoj knjizi koja je doživela ekranizaciju 
davne 1990. godine. 
 
 
Uživajte i vi ovog leta, jer vas u rashlađenim bioskopskim salama svakog utorka očekuje 
snižena cena karte uz poklon osveženje i najnovije filmske avanture! 
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Za više informacija o aktuelnom repertoaru, online rezervaciju i kupovinu ulaznica, možete 
posetiti www.cineplexx.rs.  
 
 *Poklon vaučer za gratis sladoled važi uz kupovinu od preko 100 dinara u McDonald’s restoranima. 
 
 
 
 

Kontakt osoba za medije:  
Jovana Protić Ilić 
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija  
Mob: 064/827.97.36 
E-mail: jovana.protic-ilic@cineplexx.rs   

http://www.cineplexx.rs/

